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TR™ 230V

Stupis suciastok:
TR — Skolsky transformator SEG-NDR

D1.D2- polovodicové diody
7 — ziarovka NARVA 6V/0.4A

CVICENIE C. 5
Usmernovace II.

Schéma dvojcestného usmernovaca spolu s meracimi pristrojmi

AL A

Rozsah 0 -2 -3

Meranie ~Unyet [V] | ~Uz [V] ~Uyyst [V] | =Uyyst [V] Sigmdl—vstip SigGl - Wsiup
1 1,8 0,8 0,72 0,79 \ [{\U—‘IJ{\L’_\
Rozsah 3-8 - 12
Meranie ~Uityst [V] | ~Uzy [V] ~Uyyst [V] | =Uyyst [V] Sigiial » VI SIghdl = YyEaip
2 4,8 4 2,01 3,61

ATATATA

2. Schéma dvojcestného usmernovaca spolu s meracimi pristrojmi a s pridanim jedného
kondenzatora
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Supis suciastok:
TR — skolsky transformator SEG-NDR
D1.D2- polovodicové diody
7 — ziarovka NARVA 6V/0.4A
1xC — kondenzator (kapacital 00 pF)

Rozsah 0 -2 -3
Meranie ~Utyst [V] | ~U2 [V] ~Uyyst [V] | =Uyst [V] signal - vstup signdl - vystup
1. 1,8 0.8 0,72 0,81 - i
Rozsah 3 -8 - 12
Meranie ~U1ygt [V] | ~Uzyt [V] “Myst [V] =Uyyst [V] signdl - vstup signal - vystup
2. 4,8 4 1,94 3,73 y [ "If \ Iv' "I A

3. Schéma dvojcestného usmeriniovaca spolu s meracimi pristrojmi a s pridanim Siestich
kondenzatorov

o )

Supis suciastok:
TR — skolsky transtormator SEG-NDR
D1.D2 — polovodicoveé diody
7 — ziarovka NARVA 6V/0.4A
6xC — Sest kondenzatorov (sucet kapacit 600 pk)
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Rozsah 0 —2 -3
Meranie ~Utyst [V] | ~Uzyst [V] | ~Uyyst [V] | =Uyyst [V] signal - vstup signal - vystup
L 1.8 0.8 0.63 1.0 VPN
Rozsah 3 -8 — 12
Meranie ~U1yet [V] | ~Uzy6t [V] | ~Upyet [V] | =Uyst [V] signal - vstup signal - vystup
2. 4,8 4 1,13 4,65 fﬂm\f’r\'\fﬁ\\'{_\ﬁ

4. Schéma dvojcestného usmernovaca spolu s meracimi pristrojmi a s pridanim desiatich
kondenzatorov

T

Supis suciastok:

R" 230V

{:r

TR — 8kolsky transformator SEG-NDR
D1,D2 — polovodic¢ové dioddy

7 — Ziarovka NARVA 6V/0,4A
10xC — desat” kondenzatorov (sucet kapacit 1000 pF)

Rozsah 0 -2 -3

Meranie ~Utyst [V] | ~Uzyt [V] ~Uyyst [V] | =Uyyst [V] SIpial -~ SSHp signil - vysing

I 1.8 0.8 0.58 1,07 o
Rozsah 3 -8 - 12

Meranie ~Utyst [V] | ~U2gt [V] ~Upyst [V] | =Uyyet [V] Sigial = 5P BIgAdl = ysnip

2. 4.8 4 0.89 4,96 U
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